Работники главного управления организационно-кадровой работы приняли участие в межотраслевой спартакиаде Гродненского областного объединения профсоюзов

учреждений.

20 августа 2021 года на туристической базе «Немново» прошла межотраслевая спартакиада профсоюзов Гродненщины.

В спартакиаде приняли участие 12 команд различных сфер деятельности.





Работники главного управления организационно-кадровой работы облисполкома приняли активное участие в соревнованиях в составе команды областной организации профсоюза работников государственных и других

Обширная программа спартакиады помогла проявить себя не только в спорте, но и в творчестве. Работники различных сфер деятельности сразились в волейболе, петанке, дартсе, эстафете и



в конкурсе «Туристическое блюдо». Каждый мог выбрать соревнование на свой вкус.



Самых спортивных выбирали среди врачей, педагогов, работников сельского хозяйства, культуры, энергетиков, строителей, сотрудников госучреждений, банков, работников транспорта и коммуникаций, легкой промышленности, жилищно-коммунального хозяйства, леса, потребкооперации и торговли.

Команда областной организации профсоюза работников государственных и других учреждений заняла призовые места в соревнованиях по петанку (2 место), в эстафете (2 место), в соревнованиях по дартсу (3 место).

